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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : a) 16.06.2023 tarihli ve E-43452547-120.07.04-1232465 sayılı yazım/,
b) 22.06.2023 tarihli ve E-43452547-120.07.04-1236313 sayılı yazınız.

İlgi (a) yazınız ekinde alınan Niğde Milletvekili Ömer Fethi GÜRER'in 7/54, Artvin
Milletvekili Uğur BAYRAKTUTANTn 7/55, 7/56, Eskişehir Milletvekili Utku
ÇAKIRÖZER'in 7/58, ilgi (b) yazınız ekinde alınan İstanbul Milletvekili Saliha Sera
KADIGİL'in 7/174, Eskişehir Milletvekili Jale Nur SÜLLÜ'nün 7/177 esas numaralı yazılı
soru önergeleri incelenmiş olup konuya ilişkin bilgiler ekte sunulmuştur.

Bilgilerinize arz ederim.

Ek: Bilgi (7 Sayfa)
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Atatürk Bulvarı Nu: 98 Kızılay 06648 ANKARA
e-posta; sgb@iTieb.gov.tr
Elektronik Ağ: www.nieb.gov.tr
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ESKİŞEHİR MİLLETVEKİLİ UTKU ÇAKIRÖZER'İN 7/58 ESAS NUMARALI YAZILI
SORU ÖNERGESİNE İLİŞKİN BİLGİ

Eskişehir Valiliğince konuya ilişkin olarak:
Soru önergesine konu protokol ile anaokulu, ilkokul, ortaokul ve lise çağmdaki

gönüllü öğrencilerimize milli, manevi, ahlaki, insani ve kültürel değerlerimizin
benimsetilmesinin amaçlandığı.

Bu kapsamda. Millî Eğitim Bakanlığı Eğitim Kurumları Sosyal Etkinlikler
Yönetmeliği'nin 5. maddesinin yedinci bendinde yer alan; "Sosyal etkinlik çalışmalarının
planlanmasında; eğitim kurumu bölgesinde bulunan gençlere yönelik faaliyet gösteren kamu
kurum ve kuruluşları, sivil toplum kuruluşları ile iş birliği yapılabilir" ibaresi doğrultusunda
21. yy.ın gençlerini yetiştirmek amacıyla, eğitim ve öğretimde nitelik ve niceliği artırmak
adına öğrencilerimizin bilimsel, sosyal, kültürel ve kişisel gelişimi için Valilik himayesinde
ilde bulunan 3 üniversite (Teknofest, Tübitak, E-Twinning projeleri kapsamında). Aile ve
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü (aile eğitimleri konusunda). Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü
(çocukları spora yönlendirme, yeteneklerini ortaya çıkarma), İl Tarım ve Orman Müdürlüğü
(Tarım liseleri ile ilgili). Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü, (Geri Dönüşüm
Projeleri), Sağlık İl Müdürlüğü (Sağlıklı Beslenme, Beslenme Dostu Okul Projesi), Eskişehir
Cumhuriyet Başsavcılığı (Kadın Haklan ve Çocuk Hakları Projesi), İl Emniyet Müdürlüğü ve
İl Jandarma Komutanlığı (Bağımlılıkla Mücadele ve Hayır Diyebilme Projeleri) ve Sanayi
Odası, Ticaret Odası gibi birçok kurum ve kuruluşlarla İl Millî Eğitim Müdürlüğü arasında
imzalanan çok sayıda iş birliği protokolünün bulunduğu.

Çalışmaların sosyal sorumluluk faaliyetleri çerçevesinde gerçekleştirilmiş olduğu, İl
Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından herhangi bir ödemenin yapılmadığı

belirtilmiştir.


